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	1
	Соотнесение инновационного проекта (программы) с приоритетами государственной политики в сфере образования и направлениями инновационной деятельности в региональной системе образования 
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	2
	Обладание инновационного проекта (программы) инновационным потенциалом:
- обоснованность новаторства идеи; 
- наличие конкурентного преимущества.
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	3
	Соответствие сроков, установленных планом реализации инновационного проекта (программы), объему работ для достижения результатов, планируемых к реализации в рамках инновационного проекта (программы) 
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	4
	Соответствие опыта и (или) квалификации заявленной команды результатам, планируемым к достижению в рамках инновационного проекта (программы)
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	5
	Востребованности заявленных результатов (продуктов) инновационного проекта (программы) в региональной системе образования
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	6
	Наличие предложений по внедрению и распространению результатов инновационного проекта (программы)
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	7
	Трансляция результатов реализации инновационного проекта (программы) в системе образования 
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	8
	Целесообразность привлечения организаций-соисполнителей к реализации инновационного проекта (программы) 
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	9
	Соответствие возможных рисков реализации инновационного проекта (программы) методологии реализации инновационного проекта (программы) 
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью

	10
	Обеспечение возможности качественного мониторинга реализации инновационного проекта (программы)
	0 – не соответствует 
1 – соответствует 
2 – соответствует полностью



